ATATQNIZMA XTA OPIA KAI XTH XYNEXEIA

OEMA lo

A. Na amodei&ete 011, av pia cvvdptnon f elvor cuveync oto KAelotd ddotnua [o, ]
ko f(a)=f(B), 101e Yo kdbe apOud & petadd tov f(a) ko f(B) vrdpyet
TovAdyIoTOV éVvag Xo€(a, B) T€To10¢ MoTE va. 1oydet f(Xo)=E.

Movéodeg 2

B. No. yaparxtypicete ti¢c mpotaceig mov okoilovBodv, ypapoviag oto
TeTPAOL0 oag 1y AéCn Xwoto n Aabog odimAa oro ypduuo mwov
ovtiotoilyel o€ kabe Tpotaoy.

a. Av hfif (x) = B, llirég (x) = vy ko f (x) # P kovtd ot0 0, TOTE
lim g (f (x)) = 7.

Movéoeg 12

B. Av XILIIXIO(f (x) + g (x)) = ¢, 10te o1 ovvaptnoelg f, g €yxovv

TAVTOTE OPLO GTO Xj.
Movadeg 2
Y. Avnovvaptnon f: [0, + ©) > R givar yvnolog avéovoa, téTE
TAVTOTE 1GYVEL xlir?wf (x) =+ oo.

Movéodeg 2
0. Av pwa ovvéptnon f eivatl cuveyne oto [a, B], n e€icwon

f (x) = 0 dev €xer pifa oto (0, B) kat vwapyert & € (a, B) dote
f(§) <0, 16te Ba woyver f (x) <0 yia kéBe x € (a, B).

Movéodeg 2
I'. TIéte Aépe 6T pia suvaptnon f eivor cuveyng oe £va KAEIGTO dastnua [o,f]
Movadeg 5
®EMA 20
Aiveton n cuvéptnon f(x) = V¥ Zxk2ox Noa Bpeite ta opia :
X
o) lim f(x)
Movéoeg 4
B) lim f(x)
Movadeg 4
. f(x)
1 L7
Y) lim T

Movadeg 4



8) lim —

x—2* f(x)
Movadeg 4
€) lim (ﬁn(f(x)+x))
Movéoeg 4
o1) lim -oVVX
= f(x)
Movadeg 5
OEMA 3o

Aivovton ot pryadikoi z,w Y10 Tovg 0oiovg 16X00VV 01 GYECEL :
(z—=2-20)° =4+43i xou w=a+ai ,0€R ko1 n cuveyic ouvaptnon f(x)
a) Na Bpeite v ypoapuun mdve oty omoia Kiveitol o z

Movadeg 6
B) Na Bpeite Tov YeOUETPIKO TOTO TOL W

Movadeg 6
v) Na Bpeite Toug pyadikovs Yo TOVG 0TOI0VE IoYVEL Z = W .

Movadeg 6

0) Av 01 EIKOVEG TMV UIYASTKAOV TOV TPONYOVLEVOD EPMTNUATOC Efvar
M(7,0) kot N(g,0) va deiete 6tL 1 gubeia y = 2X TEUVEL TNV YPOOIKY
TapacTact TG cvvaptong f(x) o’éva TovAdyIGTOV oNUEio oV
f(1) =y xon f(2) =¢
Movéoeg 7

OEMA 4°

Alvetar m  ovveyng ovvaptnon f(x) vy v omoia 1oyvel

fix)+2Inx=2Inx f(x)+L,x>e. AV lim S)-3_,

2

x—oet x—e

A) Na Bpeite 10 f(e?)

Movadeg 5
B) Na d¢i&ete 011 1) f(X) dwotnpel ota0epd Tpdonpo

Movéodeg 5
I') Na dei&ete 6T1 0 TOTOC NG f(X) etvan f(x)= 2Inx-1

Movéodeg 5
A) Na Bpeite 10 6Ovoro Tiumv ™ f(X)

Movadeg 5

E) Na Bpeite to mAn0og tov prlav e e&icmong f(x)=a , pe 0<o< 5
Movadeg 5



